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Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de abril de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice—Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider

Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora

Presidente deu inicio a Sessão e autorizou a leitura das Matérias do Expediente: do

Legislativo, Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando o

Manilhamento em todas as ruas que ainda não tem, na Sede do Município e no Distrito do .

Porto da Telha de Salinas, bem como as obras de reforma e requalificação da Praça Rosa

Maria Ribeiro Pedreira, na Sede do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria

do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando 3 Implantação de um Modulo

Policial no Entroncamento do Distrito de Encarnação de Salinas. Indicações de autoria do

Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando as obras de construção de uma quadra

poliesportiva coberta na Comunidade da Baiuca, bem como as obras de manilhamento e

limpeza da travessa da Rua Fogo, no Distrito de Conceição de Salinas. Em seguida a Senhora

Presidente franqueou que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a

todos e parabeniza o Vereador Antonio pelo nascimento da sua Filha. Falar em relação ao

diário oficial do dia 14 de março, onde mostrava as gratificações que foram retiradas dos

Professores, 0 que mostra a crueldade do Senhor Prefeito. O Orador fala que o projeto dos

Professores foi aprovado aqui na Câmara, mas não foi para retirar direitos. Tenho certeza

que essa casa vai tomar providências. Tenho em mãos três folhas de documentos que já

passei para os Colegas Vereadores onde mostra as percas dos Professores. Estão brincando

com os Vereadores, e a Câmara está deixando a desejar. Nenhum Projeto estrará mais

comissões. O Senfpr Prefeito falou que daria 30% de gratificações para os Professores, 0

que nos deixou muito felizes e não essas retiradas de direitos. O Orador solicitar da

Éessa casa para ser aprovado no mesmo dia, pois terá que passar pelas suas respectivas

'
“
?

residente o retorno do projeto para que seja retificado. Fala que os donos de Bares da orla

tem que pagar dois mil reais mensal em uma obra que foi feita pelo Governo do estado. Um

funcionário para cuidar de dois banheiros. Com relação aos taxistas, estão pedindo socorro,

será que esse Prefeito só faz maldade. Continuando o Orador fala que essa semana choveu.

muito em Salinas e muitas pessoas foram afetadas. Sei que o Senhor Prefeito não mandou

chover, mas foram muitas obras feitas indevidamente, como o asfaltamento das ruas sem

desentupimento das manilhas antes. Em Salinas nunca teve caso de alagamento, mas

despois dessa obra de asfaltamento veio a acontecer. Varias Famílias desabrigadas na

Cairú. Em Salvador vimos o Prefeito Bruno Reis dando apoio às famílias desabrigadas,

colocando em escolas, Creches, dando alimentação, dando moradia, e aqui não fizeram

absolutamente nada. Não é dessa forma e devem al ar, vendo o nosso povo
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sendo massacrado, castigado por esse Prefeito. Fez uso da palavra o Vereador Miguel

Rosário Sacramento, que saúda a todos e sobre as palavras do Colega Rudinei em relação

aos Professores que foram prejudicados por um Projeto que foi votado aqui. Eu sempre falo

que estou pelo certo, se for como o Colega Rudinei está dizendo, há caminhos para tudo.

Vamos acionar o jurídico e ver como proceder para melhorar. Tenho certeza que a

Presidente da casa não vai medir esforços. Ontem participei de uma reunião com o Senhor

Prefeito, e a Vereadora Aline, onde pedimos a ele que resolvesse a situação dos ônibus que

não entra na Cidade e o mesmo acatou o nosso Pedido. O ônibus vai entrar os dois

primeiros horários e no horário das 17horas. Reivindicamos também pelos taxistas, uma

luta do Colega Antonio. Levamos o Motorista Dene que é taxistas também. Uma das

reivindicações foi a vistoria cautelar e o tempo do taxi de oito anos para doze anos. O

Orador pergunta ao Colega Antonio se ele sabia que o CNPJ da Associação de Taxi de

Salinas foi vendido para feira de Santana e hoje não pertence mais a Salinas. O Senhor

Prefeito disse que juntos vamos tentar trazer para Salinas novamente. Tem que se pensar

como vai ficar o taxista de placa cinza e os taxistas que transferiu suas placas de Salinas

para Itaparica. Nós temos que ver o melhor caminho. Tem carro de placa cinza que vai

querer legalizar, porque quando regularizar o trânsito municipal, ele poderá rodar. Pediu o

aparte o Vereador Rudinei dizendo que existem mais de duzentos taxis de placa vermelha,

mas seria bom que fosse feito um pente fino nas pessoas que buscaram placas vermelhas

apenas para se beneficiar. Continuando o Orador disse que foi o ponto que mais tocamos

na reunião e foi o que o Prefeito mais pediu, que eliminasse todo aquele que não flui e tira

o direito daquele que quer se regularizar e trabalhar. Com relação às vistorias cautelares,

conseguimos que fossem feitas na base e acompanhada de um mecânico e um fiscal da

Prefeitura para que não venha acarretar no preço que hoje se paga. Fez uso da palavra o

Vereador Antonio Santos da Anunciação, que saúda a todos e fala que estamos aqui toda

semana com o inuito de buscar melhorias para o nosso Povo. Fala que no dia 16 nasceu a

sua Filha Maria Luiza e só tem a agradecer a Deus por mais essa benção. Orador fala que o

Papel do Senhor Prefeito não é ajudar o povo e sim tirar os seus direitos, todos conhecem a

Ísua maldade. Diz que qualquer projeto que chegar nesta Casa a partir de agora, terá que

levar no mínimo 15 dias para ser aprovado, pois vem acontecendo muitas irregularidades.

Fala que o Distrito de Encarnação está abandonado, as bocas de lobo estão entupidas

porque não fazem os serviços de drenagem antes. O Senhor Prefeito deixa a desejar, não

tenho motivos para elogiá-Io. Em relação a educação, ele elabora e manda um projeto para

«está casa todo bonitinho, quando nós analisamos vemos que não é nada daquilo, e quem

fica como mentirosos somos nós Vereadores. Temos que resolver essa situação dos nossos

educadores. O Orador diz que os Vereadores deveriam ter um assessor, pois o Senhor

Prefeito tem assessor e advogado. Ele pode tudo e nós não podemos nada. O Orador fala

também que queria está presente na reunião com o Senhor e tem certeza que o Vereador

« MW %> Wi/Awa-
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Rudinei também, para ficamos olho a olho. O povo nós colocou aqui com a confiança de

melhorar, de buscar beneficios, buscar questões trabalhistas, questão de locomoção, de

poder fazer o que é bom dentro da cidade. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos. E diz que ouviu a fala dos Colegas em relação

à situação do professor. Quero deixar bem claro que como Vereador nunca serei a favor de

Projeto que tire direito do trabalhador. Quero deixar claro que não votei em projeto para

tirar gratiõcações de Professor. 0 Projeto que nós votamos aqui foi o que dava 30% de

gratificação. O Orador Solicita uma reunião após a sessão, com o objetivo de trazermos o

projeto novamente e retificamos, acrescentando as gratificações. Temos nesta casa as.

Comissões formadas, cabe a cada um de nós exercermos a nossa função, porque um

projeto não pode chegar nesta e ser analisado e votado no mesmo dia. Continuando o

Orador fala que não é politica e sim o dever do Vereador ajudar a sua comunidade. Em

relação às fortes chuvas que ocorreram, todos sabem que meses atrás eu coloquei uma

indicação nesta casa, solicitando a aquisição de um Carro Hidra jato sugador, foi aprovado,

mas não foi executada. Amenizaria os danos causados pelas chuvas. Fala teve acesso a

vídeo de um Morador do Cairu que perdeu a casa. Queria reivindicar do pessoal do social

que ajudasse essa família. Pediu o aparte o Vereador Miguel dizendo que acabou de falar

com Lorena e ela disse que todas Pessoas estão sendo assistidas desde ontem.

Continuando o Orador disse que é isso que nós queremos, que a Secretaria de ação social

vem dando assistência ao nosso povo e a pessoa que perdeu a sua casa. Pediu o aparte o

Vereador Rudinei dizendo que segundo as palavras do Vereador Miguel a secretária Lorena

desde ontem pela manhã estava dando assistência aos desabrigados, menos verdade, pois

eu fui no Cairu pela tarde e os prejudicados disse que até aquele momento ninguém esteve

lá para ajuda-los. Continuando O Orador disse que outra questão é a do campo da bola de

Encarnação, toda vez que chave, tem casa que enche de agua, e já foi colocada uma

indicação de construção de um estádio que traria muitos benefícios para aquela localidade.

Depois o Colega Antonio colocou o mesmo projeto e foi aprovado novamente. Precisamos

reunir com o nosso Prefeito para resolver essa situação. Com relação aos taxistas, fico

muito feliz, pois foi resolvida a situação. Quero parabenizar o Senhor Prefeito. Fez uso da

palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva, que saúda a todos e diz que em relação aos

&%Professores, tem certeza absoluta que a Professora Mara vai rever e explicar sobre essa

situação Não estamos aqui para prejudicar nenhum Professor. Fala que salinas não foi o

único lugar que alagou. Ontem ficamos dando suporte ao povo até às 18,30 hs, junto com a

?Prefeitura. O nosso Prefeito está fazendo possível O Pessoal da Prefeitura também estava

dando suporte no Cairu. Liguei para a Secretária Lorena ontem pela tarde e a mesma disse

que a sua Secretaria estava acolhendo o Povo que foi prejudicado pela chuva. A Oradora

fala que participou de uma reunião com o Senhor Prefeito e todos ficaram satisfeitos com o

resultado.
'

a s a Deus m relaçã a Viação Cidade Sol, o ônibus vai entrar na de nos
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dois primeiros horários e também no horário de 17:00 hs. Eu, a Professora Mara e o

Vereador Miguel, buscamos facilitar para Pescadores e Marisqueiras. Pediu o aparte o

Vereador Miguel dizendo que quer deixar registrado Vereador Rudinei a conversa que tive

sobre Lorena. Tenho certeza que a Secretaria de Ação Social é rica para não dar suporte à

meia dúzia de pessoas. Fala que durante a reunião, o Senhor Prefeito recebeu um

telefonema da Governadoria oferecendo ajuda para os desabrigados pelas chuvas e os

mesmo disse não haver necessidade. Isso é ter compromisso com o dinheiro público, ao

contrario da gestão passada. Continuando a Oradora disse que acredita que o Vereador

Antonio não está sabendo que venderam o CNPJ da Cooperativa para o município de Feira

de Santana. Descobrimos isso agora. O Senhor Prefeito vai tentar resolver essa situação. A

Oradora também falou que em momento nenhum subiu a tribuna para dizer que o

Professor não trabalha. Falei apenas que existe professor que trabalha por amor e outros

trabalha por dinheiro. A seguir a Senhora Presidente passou para a ordem do dia,

colocando em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito

Silva, solicitando o Manilhamento em todas as ruas que ainda não tem, na Sede do

Município e no Distrito do Porto da Telha de Salinas, bem como as obras de reforma e

requalificação da Praça Rosa Maria Ribeiro Pedreira, na Sede do Município de Salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando a Implantação de um Modulo Policial

no Entroncamento do Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

% discussão e votação as Indicações de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos,

solicitando as obras de construção de uma quadra poliesportiva coberta na Comunidade da

Baiuca, bem como as obras de manilhamento e limpeza da travessa da Rua Fogo, no

Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a

Senhora Presidente agradeceu a todos pela compreensão e encerrou a Sessão, convocando

a próxima para o dia 26 de abril do corrente ano. Sãla das Sessões da Câmara Municipal de

Salin Margarida,19dedeÍÉOW
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EDITAL Nº 002-2022

DE DISPONIBILIDADE DE CONTAS PÚBLICAS

A Presidente da CÁMARA MUNICIPAL DE SALINAS DA

MARGARIDA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, em

observância aos princípios Constitucionais e o preceitua a Lei Orgânica do

Municipio, faz saber a todos quantos vierem ter conhecimento do presente

edital, e interessar, possa especialmente a todos os contribuintes do

município de Salinas da Margarida — (BA), que a Prestação de Contas Anual

da Prefeitura Municipal de Salinas da margarida, Exercício financeiro

de 2021, de responsabilidade do gestor WILSON RIBEIRO PEDREIRA,

encontram-se em Disponibilidade Pública, no sistema e—TCM, endereço

eletrônico httgszz [e.tcm.ba.gov.br [ epª [ ConsultaPublica [ listView.seam,

selecionando “Periodicidade — Anual”; “Competência - 2021”; “Município —

Salinas da Margarida”; “unidade jurisdicionada ”. Prefeitura Municipal de

Salinas da Margarida — Bahia.

Cuja consulta será oferecida ao público na Secretaria da Câmara

Municipal de Salinas da Margarida, sem prejuízo do oferecimento, de outras

formas de acesso as mesmas, entre as quais, o site do Tribunal de Contas

dos Municípios do Estado da Bahia, pelo período de 60 (sessenta) dias,

contados a partir de 01 de abril de 2022, a disposição de qualquer

contribuinte, para exame e apreciação, o qual poderá questionar-lhes

legitimidade, nos termos da Lei.

O contribuinte que desejar exercer seu direito, deverá apresentar-lhe

a sede desta Câmara, no horário de seu expediente, munido de documento

de identidade e título de Eleitor, para agendamento da apreciação.

CAMARA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA-BAHIA, em 30

de março de 2022.

MARIAKgê/FATIM PEPE CER/QUEIRA

- President da Câmara -
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